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NAV nyomtatványok kitöltésének támogatása 

Változtak a 1865M nyomtatvány kitöltési szabályai, valamint lehetővé vált a 18A60 nyomtatvány előzetes kitöltése. A 
tájékoztató a 8.00.8 verzió kibocsátásával kapcsolatban jelenik meg. 

1865M nyomtatvány 

Új szabályok léptek életbe a partnerenkénti összesítő jelentéssel kapcsolatban, amelyeket 2018.07.01-től kell alkalmazni. 

Egyik legfontosabb változás az értékhatár leszállítása. Emiatt sok felhasználó vált érintetté az adatszolgáltatásban, illetve 

a tételek száma is jelentősen megemelkedett szállítókkal kapcsolatban. Vevő számlák esetében, ebből az 

adatszolgáltatásból ki kell hagyni azokat a számlákat, amelyek az Online adatszolgáltatásban feltöltésre kerültek a NAV-

hoz. 

Adatok kinyerése az infoMátrix®-ból. 

ÁFA bevallás (normál) nyomtatási feladatainál kérhető az összesítő jelentés (1) 

 

Az eredmény ellenőrzése válik lehetővé a következő ablakban, ha azt megfelelőnek találtuk, akkor az adatátadáshoz az 

export funkciót kell indítani a Fájl menüből. (2) 
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Ezt követi a fájl formátum választás (ez évente változhat), majd az átadni kívánt adatok ellenőrzése. Amennyiben a 

felhasználónál be van kapcsolva a PNZ_ABEV65M opció akkor az ABEV adatátadás előkészítése ablak jelenik meg. 

 

Partnerenként (3) és gyűjtési csoportonként (4) lehet az átadásra szánt adatokat elemezni, módosítani. Ezen a ponton 

még könnyen módosíthatóak az adatok. A NAV-os felület kényelmetlenebb, ezért érdemes minél teljesebben megadni az 

adatokat. A végső ellenőrzés a NAV által biztosított (ÁNYK) rendszerben történik meg.  

 gomb lenyomása után a rendszer megkérdezi, hogy hová mentse az adatokat. Itt érdemes az ÁNYK 

környezetben megadott IMPORT könyvtárat választani, de bármilyen megoldás jó, ha az ÁNYK használata során elérhető 

az adat. Sok állomány készül! Ezek a mentési helyen belül, a mentett „Fájlnév” adatból képzett könyvtárba kerülnek. Ezzel 

együtt létrejön a „Fájlnév” szöveges állomány, amely listaszerűen tartalmazza a könyvtár bejegyzéseket.  Ellenőrzési 

célokat szolgál. 
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Adatok beemelése megnyitott 1865 nyomtatványba 

 

 

 

Import fájl hozzáadása(6) után meg kell keresni a mentett *.imp kiterjesztésű állományokat. Ctrl-A billentyűkombináció 

megnyomásával mindet kijelölhetjük (7). 

A másik lehetőség, az elmentett *.txt fájlt beolvassuk a lista betöltése gombbal, mely a fenti import fájl beolvasással 

egyenértékű. 

Megnyitás után  gombbal feldolgozásra kerülnek az adatok. 

18A60 nyomtatvány 

Az uniós bevallásokhoz kapcsolódóan lehetővé vált ennek az adatszolgáltatásnak a támogatása. 

Szükséges beállítások: 

Külön ÁFA kódot kell használni a termékekre, és a szolgáltatásokra ahhoz, hogy hatékony és pontos legyen az 

adatszolgáltatás. 

Ennek a beállítását az infoMátrix támogatja. 
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Az ABEV paraméterek (6) menüpontban, <Cég> beállítás (8) választással az XXA60 szakaszban (9) kell megadni az adatokat. 

A szolgáltatás értékesítéséhez és beszerzéséhez tartozó ÁFA kódokat vesszővel elválasztva kell felsorolni. A felsorolásban 

nem szereplők termék értékesítéssel/beszerzéssel kapcsolatosnak minősülnek. Az Ügyintéző neve és telefonszáma is 

átadásra kerül. 

Adatok kinyerése az infoMátrix®-ból. 

ÁFA bevallás (uniós) nyomtatási feladatainál kérhető a 18A60 nyomtatvány export 

 

Az eredmény egy XML állomány, amelynek mentésénél meg kell adni a helyét és nevét. 

Adatok beemelése az ÁNYK programba: 

Az ÁNYK indítás 

Az XML állományok megnyitása szerkesztésre (10) funkciót kell használni.  
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Munkájukhoz sok sikert kíván:

infoMátrix ügyfélszolgálat 


